

HERCEGOVINA
SRPSKA
PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI
0 St 136757 21 St
a, 29.4.2022. godine

POSREDNIČKE, INFORMATIČKE
USLUGE BANJA LUKA

dostavljamo vam Rješenje, broj: 57 0 St 136757 21 St, od 29.4.2022.
je zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Društvom s
govornošću za trgovinu i usluge „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac, Ulica
, Čelinac, s tim da isto objavite na vašoj Internet stranici.

POSREDNIČKE, INFORMATIČKE USLUGE BANJA LUKA	
13-7	
01	369
Прилог	Броједност



STEČAJNI SUDIJA
Mr Nedeljko Milijević

BOSNA I HERCEGOVINA
REPUBLIKA SRPSKA
OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI
BROJ: 57 0 St 136757 21 St
Banja Luka, 29.4.2022. godine

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija mr Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Društvom s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac, Ulica Petra Dujića b.b., Čelinac, donio je van ročišta, dana 29.4.2022. godine, sljedeće

R J E Š E N J E

- I. ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Društvom s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac, Ulica Petra Dujića b.b., Čelinac (MBS: 1-16576-00, JIB: 4402739990004).
- II. Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objavit će se u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
- III. Nalaže se Registru suda da na osnovu pravosnažnog Rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz Registra poslovnih subjekata.
- IV. Nalaže se Republičkoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka - Područna jedinica Čelinac da po pravosnažnosti Rješenja izvrši brisanje zabilježbi o pokretanju prethodnog postupka i o otvaranju stečajnog postupka ako su iste upisane u zemljišnoknjižnom registru.

O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, broj: 57 0 St 136757 21 St, od 25.1.2021. godine, otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Društvom s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac, Ulica Petra Dujića b.b., Čelinac. Istim rješenjem za stečajnog upravnika imenovana je Slobodanka Stevković iz Banje Luke.

Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljen je u „Službenom glasniku Republike Srpske“, broj: 12/22, od 14.2.2022 godine.

U oglašenom roku Sudu su dostavili prijave potraživanja povjerioci Uprava za indirektno oporezivanje BiH – Regionalni centar Banja Luka u iznosu od 5.068,40 KM i Republika Srpska, Ministarstva finansija, Poreska uprava – Područni centar Banja Luka u iznosu od 7.298,96 KM.

Na ispitnom ročištu, održanom 6.4.2022. godine ispitane su pristigle prijave potraživanja povjerilaca. Stečajna upravnica je priznala potraživanja povjerilaca u cijelosti.

Ukupno prijavljena potraživanja iznose 12.367,36 KM i ista su priznata u cijelosti i svrstana u opšti isplatni red.

Nakon ispitnog ročišta održano je izvještajno ročište na kojem je stečajna upravnica podnijela izvještaj o materijalno-finansijskom stanju stečajnog dužnika, te između ostalog istakla: da je društvo obustavilo poslovnu djelatnost 2010. godine i da nema mogućnosti za pokretanje poslovanja; da nema zaposlenih radnika; da je posljednji bilans stanja i bilans uspjeha sačinjen za 2008. godine; da nema pokretne i nepokretne imovine, niti novčanih sredstava a račun Društva je ugašen 28.4.2015. godine; da su sva potraživanja i obaveze po kojima nije pokrenut spor u zastari s obzirom

da je od prestanka poslovanja Društva prošlo 12 godina i 11 mjeseci. Nadalje, navodi da se obratila sa zahtjevima Republičkoj upravi za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka – Područna jedinica Čelinac za dostavu podataka o nekretninama koje posjeduje društvo „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac i Ministarstvu unutrašnjih poslova, Policijska uprava Banja Luka, Policijska stanica Čelinac za dostavu podataka da li „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac posjeduje motorna vozila. Navodi da je zaprimila obavještenje Republičke uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove Banja Luka – Područna jedinica Čelinac, broj: 21.51/952.1-321/22, od 29.3.2022. godine, kojim je navedeni organ obavještava da su izvršili uvid u evidencije katastarskog operata, zemljišne knjige i knjige uloženi ugovora o otkupu stambenih zgrada i stanova i knjige uloženi ugovora o prodaji poslovnih zgrada, poslovnih prostorija i garaža, te da su utvrdili da pravno lice „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac nije upisano ni u jednoj od navedenih evidencija, na području koje pokriva PJ Čelinac. Takođe, zaprimila je i obavještenje od Ministarstva unutrašnjih poslova, Policijska uprava Banja Luka, Policijska stanica Čelinac, broj: 13-4/08-220.11-20/22, od 29.3.2022. godine, kojim je navedeni organ obavještava da su izvršenim provjerama u evidenciji registrovanih motornih vozila koju vodi PS Čelinac utvrdili da „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac ne posjeduje motorno vozilo.

Na osnovu navedenog, stečajna upravnica je predložila da se nad Društvom s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge „TEŠA-COMPANI“ d.o.o. Čelinac, Ulica Petra Dujica b.b., Čelinac, zaključi stečajni postupak zbog nedostatka stečajne mase i isto briše iz registra poslovnih subjekata.

Skupština povjerilaca je jednoglasno usvojila izvještaj stečajnog upravnika sa prijedlogom da se zaključi stečajni postupak zbog nedostatka stečajne mase.

Kako stečajni dužnik nema imovine koja bi činila stečajnu masu, sud je, na osnovu svega navedenog, a u smislu odredbe člana 191. stav 1. Zakona o stečaju (Službeni glasnik Republike Srpske“, broj: 16/16), odlučio kao u izreci rješenja.



STEČAJNI SUDIJA

Mr. Nedeljko Milijević

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banjoj Luci u roku od 8 dana, po prijemu istog, putem ovog suda.